ZUE BH Y HHAKY AARY EYF, RN EF

st 2| §13CDICe|l H 3t
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Atk Tkt XTHe| EYE, X ES Y stEso BsHEHO U= BERV|ED
(dissolved inorganic carbon)e| 13
13CDICZ} ct= X|&t=tA o 7 5=(T, pH, Eh, DIC, DO, EC)E 2004 7€ FE 20054
9 IIX| 2k 2F thel2 FHSIICt
EQk9| §13CDICS ACHA

ol H3tE Hol, W -164%0|0, &2 H Ehete S MEAAE Hol= gHHH
pH2L DICet= kel MHUIAHE Heoloh EkrolAl o[z §13CDICe| Hat=s E9
CO27t EZUel R7|I=9 & ¥ ®7I=2 &6 J2l1 ol2t ukEl 7| co22tel
WEtol| ofs HatEn ASS HHHSict of 5ol E2o| EZEE RI|IE2] ¥o| BTtst

o
2 o] R7|=2| =Zslloll olsff WadE CO27t Botx|A =0 ®7|= 7|l CO2& &2

=
§13Cat2 2 LIEfLLED, of3 Z kol ELX|St2l §13CDICS| Hato] &2 & AL
2 s MEch

X E2l 613CDICE2 A Hol wWE HaIF FHoA = $XL, 4HHoZ o Eo=
S0 A20E =2 WE 2ol d¥e EolH, T -42%0Ick X|E=2| §13CDIC
2 25 % Ehet 29 HEZAE Eo|1 DICots ol AEAE Eeolch X ZE9

t
stMZ=2| §13CDIC2 0&ole R HEodes =2 Zd&8 2oLt 5t8o| o{F2=

gol A2 18 1gole o2t Z2 22 Eeloh stHs2l #H §13CDIC2 -6.9%
olct. stM 2| §13CDIC2 =2, pH, Ehet 9| MEEAE Eo|1, DIC2ts 2| &
HEAE Eelct ofd &ttA= St 2| §13CDICe| Hats tf7|2fe] CO2 w et
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